

ІНФОРМАЦІЯ
про вищу освіту та набутий досвід роботи державними службовцями
Центральної виборчої комісії категорій "А" та "Б" із зазначенням назв посад
станом на дату призначення на відповідну посаду державної служби категорії "А" або "Б"

№ з/п	ПІБ	Назва посади державного службовця категорій "А", "Б" Секретаріату Центральної виборчої комісії	Категорія посади державної служби	Інформація щодо місця та часу здобуття вищої освіти державними службовцями Центральної виборчої комісії категорій "А" та "Б" станом на дату призначення на відповідну посаду державної служби категорії "А" або "Б"			Місце та час набуття відповідного досвіду роботи на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвіду роботи в органах місцевого самоврядування, або досвіду роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності державними службовцями Центральної виборчої комісії категорій "А" та "Б", із зазначенням назв посад, станом на дату призначення на відповідну посаду державної служби категорії "А" або "Б"	Примітка
				Назва навчального закладу	Рік здобуття вищої освіти	Тип документа про вищу освіту		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Аракелова О.Ю.	Заступник начальника відділу взаємодії з органами Реєстру та контролю за виконанням рішень розпорядника Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців	Б	Державне підприємство Інститут муніципального менеджменту та бізнесу	2004	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Секретаріат Кабінету Міністрів України з 2005 р. до 2007 р. (провідний спеціаліст, головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку, звітності та планування Управління адміністративних будинків Господарсько-фінансового департаменту); Апарат Верховної Ради України з 2007 р. до 2008 р. (помічник-консультант народного депутата України).	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
2	Барабаш А.О.	Начальник відділу внутрішнього контролю	Б	Донецький державний університет економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського	2002	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Донецької облдержадміністрації з 2006 р. до 2009 р. (начальник фінансово-економічного управління, начальник відділу фінансового забезпечення); Головне управління з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної та оборонної роботи Донецької облдержадміністрації з 2009 р. до 2010 р. (начальник відділу фінансового забезпечення); Головне управління Держтехногенбезпеки у Донецькій області з 2012 р. до 2013 р.	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							<p>(головний бухгалтер – завідувач сектору фінансово-економічного забезпечення);</p> <p>Територіальне управління Держгірпромнагляду у Донецькій області з 2013 р. до 2014 р. (начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер);</p> <p>Департамент промисловості та розвитку підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з 2018 р. до 2019 р. (завідуючий сектором з питань управління персоналом);</p> <p>Департамент промисловості та розвитку підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 2019 р. (заступник начальника управління торгівлі та побуту – начальник відділу торгівлі);</p> <p>Державна екологічна інспекція України з 2019 р. до 2020 р. (головний спеціаліст Сектору з внутрішнього аудиту);</p> <p>Центральна виборча комісія з 2020 р. до 2021 р. (головний консультант сектору аудиту відділу контролю за використанням коштів, головний консультант відділу внутрішнього контролю, начальник відділу внутрішнього контролю Секретаріату Комісії);</p> <p>досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності:</p> <p>Комунальне підприємство "Міжнародний аеропорт Донецьк" з 2010 р. до 2011 р. (начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення департаменту організації закупок);</p> <p>Головне управління Держтехногенбезпеки у Донецькій області з 2011 р. до 2012 р.</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							<p>(завідувач сектору (головний бухгалтер) фінансово-економічного забезпечення); Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва "ПЛЕСО" з 2016 р. до 2018 р. (заступник начальника з обліку та звітності відділу бухгалтерського обліку та планування, виконавчий директор); Комунальне підприємство "Київська міська лікарня ветеринарної медицини" 2019 р. (перший заступник директора).</p>	
3	Бахуринська Т.А.	Заступник начальника управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Секретаріату Комісії – заступник головного бухгалтера Центральної виборчої комісії	Б	Київський інститут народного господарства	1989	Диплом спеціаліста	<p>Досвід роботи на посадах державної служби: Макарівський районний фінансовий відділ з 1989 р. до 1993 р. (економіст інспекції держприбутків, економіст II категорії відділу планування та аналізу прибутків бюджету); Фінансове управління Київської обласної державної адміністрації з 1993 р. до 2002 р. (економіст I категорії відділу планування доходів бюджету та податкової політики, провідний економіст відділу доходів, головний економіст бюджетного відділу, заступник начальника відділу планування та аналізу бюджету управління по бюджету); Державний комітет України у справах сім'ї та молоді з 2002 р. до 2003 р. (завідувач контрольно-ревізійного сектору); Головне фінансове управління Київської обласної державної адміністрації з 2003 р. до 2005 р. (заступник начальника відділу зведеного аналізу, планування та виконання бюджету управління по бюджету, заступник начальника управління – начальник відділу зведеного аналізу планування та виконання бюджету управління по бюджету); Центральна виборча комісія з 2005 р. до</p>	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							2009 р. (головний консультант відділу зведеного планування та фінансування планово-фінансового управління, головний консультант відділу зведеного планування та фінансування, заступник завідувача відділу зведеного планування та фінансування Секретаріату Комісії).	
4	Белікова О.В.	Заступник начальника управління інформатизації	Б	Київський інститут народного господарства ім. Д.С. Коротченка	1982	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 1998 р. до 2004 р. (головний консультант інформаційно-аналітичного відділу, головний консультант відділу адміністрування баз даних та обробки інформації управління комп'ютерних інформаційних систем та оргтехніки, головний консультант відділу обробки інформації управління інформатизації, головний консультант відділу обробки інформації управління інформаційного забезпечення Секретаріату Комісії).	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
5	Бразицький Д.А.	Начальник відділу захисту інформації та кібербезпеки управління адміністрування та захисту інформації	Б	Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут"	1997	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Макарівська районна державна адміністрація з 2001 р. до 2004 р. (спеціаліст 1 категорії, головний спеціаліст загального відділу апарату); Київська обласна державна адміністрація з 2004 р. до 2005 р. (головний спеціаліст відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення апарату); Центральна виборча комісія з 2010 р. до 2014 р. (помічник члена Центральної виборчої комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант відділу комплексної системи захисту інформації Реєстру управління захисту інформації та адміністрування систем Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців).	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
				Навчально-науковий інститут післядипломної освіти Державного університету телекомунікацій	2014	Диплом спеціаліста		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
6	Бучинська Т.В.	Заступник начальника відділу загального юридичного супроводу діяльності Комісії юридичного управління	Б	Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого	2010	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Житомирське обласне управління юстиції з 2004 р. до 2007 р. (спеціаліст I категорії відділу державної реєстрації нормативно-правових актів, легалізації об'єднань громадян, освіти та інформації, відділу державної реєстрації нормативно-правових актів, легалізації об'єднань громадян, правової освіти та систематизації законодавства, відділу державної реєстрації нормативно-правових актів, легалізації об'єднань громадян, правової освіти, роботи та систематизації законодавства обласного управління юстиції); Головне територіальне управління юстиції у Житомирській області з 2007 р. до 2019 р. (спеціаліст II категорії, провідний спеціаліст відділу державної реєстрації нормативно-правових актів, легалізації об'єднань громадян, систематизації законодавства, правової роботи та освіти, головний спеціаліст відділу державної реєстрації нормативно-правових актів, систематизації законодавства, правової роботи та освіти, головний спеціаліст відділу реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти, заступник начальника Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти – начальник відділу реєстрації нормативно-правових актів Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти); Центральна виборча комісія з 2019 р. до 2023 р. (головний консультант сектору аналітичної роботи відділу правової експертизи та аналітичної роботи управління правового забезпечення, головний	
				Державний університет "Житомирська політехніка"	2020	Диплом магістра		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							консультант відділу нормативно-правової роботи та експертизи проектів актів юридичного управління, заступник начальника відділу загального юридичного супроводу діяльності Комісії юридичного управління Секретаріату Комісії); Апарат Верховної Ради України 2023 р. (перший заступник керівника Управління кадрів).	
7	Вадімова Н.І.	Заступник керівника Секретаріату	А	Харківський державний університет	1995	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2005 р. до 2021 р. (завідувач відділу контролю за використанням коштів Секретаріату Комісії, заступник керівника Секретаріату Комісії); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Відкрите акціонерне товариство Виробничо-торгова фірма "Кременчукмебл" з 2002 р. до 2003 р. (фінансовий директор); Банкотно-монетний двір Національного банку України з 2004 р. до 2005 р. (начальник фінансового управління, виконуючий обов'язки заступника генерального директора).	
8	Венгер О.М.	Заступник начальника відділу забезпечення організації навчання та підвищення правової культури учасників виборчого та референдумного процесів управління консультативно-методичного забезпечення	Б	Державний вищий навчальний заклад "Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана"	2018	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Апарат Верховної Ради України з 2016 р. до 2017 р. (помічник-консультант народного депутата України); Центральна виборча комісія з 2019 р. до 2021 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Секретаріату Комісії, головний консультант відділу забезпечення організації навчання та підвищення правової культури учасників виборчого та референдумного процесів управління консультативно-методичного забезпечення Секретаріату Комісії); досвід роботи на керівних посадах	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Філія – Головне управління по м. Києву та Київській області АТ "Ощадбанк" 2018 р. (завідувач сектору мікро, малого та середнього бізнесу ТВБВ№ 10026/0126).	
9	Версаль А.О.	Перший заступник керівника Служби розпорядника Державного реєстру виборців	Б	Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут"	1999	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2005 р. до 2008 р. (головний консультант відділу прикладного програмного забезпечення та прогнозування, головний консультант відділу прикладного програмного забезпечення управління інформатизації Секретаріату Комісії).	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
10	Вирва В.А.	Начальник пресслужби управління комунікації	Б	Львівське вище військово-політичне училище	1990	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2013 р. до 2023 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант відділу взаємодії із засобами масової інформації, головний консультант пресслужби управління комунікації Секретаріату Комісії).	
				Національна академія оборони України	2007	Диплом магістра		
11	Волошко В.А.	Начальник відділу постачання та господарського забезпечення управління господарського та матеріально-технічного забезпечення	Б	Академія праці і соціальних відносин Федерації професійних спілок України	2013	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2013 р. до 2023 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний спеціаліст відділу господарського забезпечення, головний спеціаліст відділу постачання та господарського забезпечення управління господарського та матеріально-технічного забезпечення Секретаріату Комісії)	
12	Голова О.В.	Завідувач сектору систематизації актів	Б	Київський університет	1997	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Міністерство юстиції України з 1998 р. до	Призначена на посаду державної

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		Комісії юридичного управління		імені Тараса Шевченка			2001 р. (провідний консультант управління конституційного та адміністративного законодавства, провідний консультант управління державної реєстрації відомчих нормативних актів, головний консультант управління конституційного та адміністративного законодавства, головний спеціаліст, заступник директора департаменту конституційного та адміністративного законодавства); Адміністрація Президента України з 2001 р. до 2005 р. (головний консультант відділу з питань судоустрою, кримінального та військового законодавства управління законодавства з питань державного будівництва Головного державно-правового управління, головний консультант відділу конституційного законодавства управління законодавства з питань державного будівництва і судоустрою Головного державно-правового управління); Секретаріат Президента України з 2005 р. до 2006 р. (головний консультант відділу конституційного та адміністративного законодавства департаменту законодавства з питань державного будівництва і судоустрою Головної державно-правової служби).	служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
13	Гулінова О.А.	Начальник управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Секретаріату Комісії – головний бухгалтер Центральної виборчої комісії	Б	Національний аграрний університет	1998	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Прокуратура м. Києва 1999 р. (спеціаліст II категорії відділу фінансування та бухгалтерського обліку); Генеральна прокуратура України з 1999 р. до 2008 р. (спеціаліст I категорії відділу планування, фінансування та бухгалтерського обліку, спеціаліст-ревізор відділу фінансування та бухгалтерського обліку); Головне управління Держкомзему у м. Києві з 2008 р. до 2010 р. (начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансової звітності, начальник відділу бухгалтерського обліку,	
				Приватний вищий	2016	Диплом спеціаліста		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
				навчальний заклад Міжнародний університет бізнесу і права			планування, фінансів та звітності, начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансів та звітності); Державна інспекція з контролю за використанням та охороною земель 2010 р. (завідувач сектору бухгалтерського обліку та звітності); Київський апеляційний адміністративний суд з 2010 р. до 2015 р. (заступник начальника, начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності); Вищий адміністративний суд України з 2015 р. до 2018 р. (заступник начальника управління –начальник відділу бухгалтерського обліку, звітності та оплати праці фінансово-економічного управління, начальник відділу –заступник головного бухгалтера відділу використання фінансових ресурсів, бухгалтерського обліку та звітності фінансово-економічного управління, начальник відділу бухгалтерського обліку, звітності та оплати праці фінансово-економічного управління).	
14	Гусар М.О.	Заступник начальника відділу постачання та господарського забезпечення управління господарського та матеріально-технічного забезпечення	Б	Київський національний економічний університет	2004	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2011 р. до 2012 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний спеціаліст відділу матеріально-технічного забезпечення управління господарського та матеріально-технічного забезпечення Секретаріату Комісії).	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
15	Гусар О.Ф.	Начальник управління консультативно-методичного забезпечення	Б	Київський інститут туризму, економіки і права	2000	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Апарат Верховної Ради України з 2002 р. до 2004 р. (помічник-консультант народного депутата України);	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну

1	2	3	4	5	6	7	8	9
				Одеська національна юридична академія	2005	Диплом магістра	Центральна виборча комісія з 2004 р. до 2008 р. (радник Голови Комісії Служба Голови Комісії Секретаріату Центральної виборчої комісії, головний консультант організаційного відділу управління організаційно-методичної роботи, головний консультант відділу підготовки та правової експертизи проектів документів, представництва інтересів Комісії в судах юридичного управління Секретаріату Комісії).	службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
16	Діденко І.М.	Заступник керівника Секретаріату	А	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	2013	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Рахункова палата з 2018 р. до 2023 р. (радник Голови Рахункової палати служби радників Голови Рахункової палати, радник Голови Рахункової палати служби радників членів Рахункової палати, директор департаменту з питань правового забезпечення, директор юридичного департаменту); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Приватне акціонерне товариство "Ніфар" 2016 р. (заступник директора по юридичним питанням); Секретаріат партії "Блок Петра Порошенка "Солідарність" з 2017 р. до 2018 р. (заступник начальника юридичного відділу).	
17	Дудник Ю.Ю.	Начальник управління документообігу та забезпечення засідань Комісії	Б	Національний університет "Юридична академія України імені Ярослава Мудрого"	2013	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2013 р. до 2020 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант управління забезпечення діяльності членів Комісії, головний консультант відділу забезпечення діяльності членів Комісії Секретаріату Комісії)	
18	Зозуля Т.М.	Начальник відділу представництва в	Б	Львівський державний	1998	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Міністерство фінансів України з 2000 р. до	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		судах юридичного управління		університет ім. Івана Франка			2001 р. (провідний юрист, головний юрист відділу нормативно-правового забезпечення юридичного управління Адміністративно-господарського департаменту); Міністерство юстиції України з 2001 р. до 2003 р. (помічник державного Секретаря, помічник Міністра юстиції); Апарат Верховної Ради України з 2003 р. до 2005 р. (помічник-консультант народного депутата України); Центральна виборча комісія з 2020 р. до 2021 р. (радник Голови Комісії патронатної служби Секретаріату Центральної виборчої комісії)	
19	Іванюта Т.О.	Заступник начальника управління – начальник відділу добору персоналу та проходження державної служби управління персоналу	Б	Східно-український державний університет	1999	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Луганський обласний центр зайнятості з 2003 р. до 2015 р. (головний спеціаліст-бухгалтер відділу бухгалтерського обліку, заступник начальника господарсько-договірного відділу, начальник відділу по роботі з кадрами та з питань державної служби, начальник відділу по роботі з кадрами); Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з 2019 р. до 2021 р. (радник Уповноваженого Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, керівник Служби управління персоналом); Міністерство охорони здоров'я України 2021 р. (заступник начальника Управління – начальник відділу державної служби та службової кар'єри Управління по роботі з персоналом); Державне агентство водних ресурсів України з 2021 р. до 2022 р. (заступник начальника відділу по роботі з персоналом); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій	
				Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України	2015	Диплом магістра		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							незалежно від форми власності: Луганський обласний центр зайнятості з 2015 р. до 2019 р. (начальник відділу по роботі з персоналом).	
20	Качан І.М.	Завідувач сектору внутрішнього аудиту	Б	Київський національний торговельно-економічний університет	2003	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Контрольно-ревізійне управління в м. Києві з 2003 р. до 2010 р. (контролер-ревізор, старший контролер-ревізор, провідний контролер-ревізор, головний контролер-ревізор відділу контролю у сфері культури і інформації; заступник начальника, начальник контрольно-ревізійного відділу у Голосіївському районі м. Києва); Міністерство регіонального розвитку та будівництва України з 2010 р. до 2011 р. (начальник контрольно-ревізійного відділу); Міністерство молоді та спорту України з 2017 р. до 2019 р. (завідувач сектору внутрішнього аудиту); Міністерство культури та інформаційної політики України 2020 р. (завідувач сектору внутрішнього контролю у сфері спорту) ; Міністерство молоді та спорту України з 2020 р. до 2021 р. (завідувач сектору внутрішнього аудиту); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Товариство з обмеженою відповідальністю "Айті Терра" 2012 р. (заступник директора з економічних питань); Державне підприємство "Українські спеціальні системи" з 2014 р. до 2016 р. (начальник планово-економічного відділу).	
				Національна академія державного управління при Президентові України	2020	Диплом магістра		
21	Кир'ян О.О.	Заступник начальника відділу доступу до публічної інформації, розгляду звернень громадян,	Б	Національна юридична академія України імені	2005	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Генеральна прокуратура України з 1996 р. до 1998 р. (спеціаліст Секретаріату, оператор комп'ютерної техніки Секретаріату);	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		суб'єктів виборчих процесів та процесів референдумів юридичного управління		Ярослава Мудрого			Центральна виборча комісія з 1998 р. до 2021 р. (спеціаліст 1 категорії загального відділу, помічник заступника Голови Комісії, головний консультант відділу консультативно-методичного забезпечення місцевих виборів правового управління, головний консультант сектору з правового забезпечення господарської діяльності Комісії відділу підготовки та правової експертизи проектів документів, представництва інтересів Комісії в судах юридичного управління, головний консультант відділу з правового забезпечення господарської діяльності Комісії юридичного управління, головний консультант відділу договірної роботи управління правового забезпечення, головний консультант сектору правової експертизи відділу правової експертизи та аналітичної роботи управління правового забезпечення, головний консультант відділу доступу до публічної інформації, розгляду звернень громадян, суб'єктів виборчих процесів та процесів референдумів юридичного управління Секретаріату Комісії).	
22	Клебан О.С.	Заступник начальника управління організації підготовки та проведення виборів і референдумів	Б	Київський міжнародний університет цивільної авіації	2001	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Київський міський центр зайнятості 2006 р. (головний спеціаліст відділу по взаємодії з роботодавцями Шевченківського районного центру зайнятості); Центральна виборча комісія з 2006 р. до 2021 р. (провідний спеціаліст організаційного відділу управління організаційно-методичної роботи, завідуючий сектором підвищення правової культури учасників виборчого процесу та референдумів відділу методичної роботи управління організаційно-методичної роботи, головний консультант відділу	
				Інститут післядипломного навчання Національного авіаційного університету	2012	Диплом спеціаліста		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							<p>методичної роботи управління організаційно-методичної роботи, головний консультант організаційного відділу управління організаційно-методичної роботи, головний консультант першого відділу управління організації підготовки та проведення виборів і референдумів Секретаріату Комісії); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Всеукраїнська громадська організація "Асоціація фінансистів України" з 2003 р. до 2004 р. (головний бухгалтер виконавчої дирекції, заступник виконавчого директора виконавчої дирекції).</p>	
23	Коваль Ю.П.	Начальник планово-фінансового відділу управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності	Б	Київський національний університет культури і мистецтв	2008	Диплом магістра	<p>Досвід роботи на посадах державної служби: Державна судова адміністрація України з 2009 р. до 2010 р. (провідний спеціаліст відділу видатків місцевих судів та установ державної судової адміністрації департаменту планово-фінансової діяльності та соціального забезпечення); Вищий адміністративний суд України з 2010 р. до 2018 р. (провідний спеціаліст відділу планування, фінансового забезпечення та аналізу використання бюджетних коштів фінансово-економічного управління; головний спеціаліст відділу планування, фінансового забезпечення та аналізу використання бюджетних коштів фінансово-господарського управління; головний спеціаліст відділу планування, фінансового забезпечення та аналізу використання бюджетних коштів фінансово-економічного управління; головний спеціаліст відділу планування та аналізу використання бюджетних коштів фінансово-економічного управління); Національне</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів з 2018 р. до 2021 р. (головний спеціаліст відділу фінансового забезпечення Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку центрального апарату).	
24	Козічев І.В.	Начальник відділу забезпечення функціонування прикладних систем управління адміністрування та захисту інформації	Б	Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут"	2002	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2009 р. до 2015 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант відділу захисту інформації Реєстру управління технологічного та програмного забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців, головний консультант відділу телекомунікаційних мереж та системного адміністрування Реєстру управління захисту інформації та адміністрування систем Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців).	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
25	Корж І.В.	Начальник відділу аналітичної обробки інформації управління інформатизації	Б	Київський університет імені Тараса Шевченка	1994	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2005 р. до 2009 р. (головний консультант відділу аналітичної обробки інформації та інформаційно-довідкового забезпечення управління інформатизації, головний консультант відділу аналітичної обробки інформації управління інформатизації Секретаріату Комісії).	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
26	Краєвський І.Ф.	Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції	Б	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	2005	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Деснянська районна у місті Києві державна адміністрація з 2005 р. до 2011 р. (провідний спеціаліст, головний спеціаліст організаційного відділу апарату)	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
				Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України	2020	Диплом магістра	райдержадміністрації, заступник начальника відділу організаційного забезпечення апарату райдержадміністрації, заступник начальника організаційного відділу апарату райдержадміністрації); Апарат Верховної Ради України 2013 р. (помічник-консультант народного депутата України); Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) з 2013 р. до 2019 р. (головний спеціаліст відділу з питань запобігання та протидії корупції управління з питань правоохоронної роботи, запобігання та протидії корупції; головний спеціаліст, заступник начальника відділу запобігання та виявлення корупції управління з питань запобігання та протидії корупції, заступник начальника відділу запобігання та виявлення корупції управління з питань запобігання та виявлення корупції); Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг з 2019 р. до 2020 р. (головний спеціаліст сектору з питань запобігання та виявлення корупції); Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з 2020 р. до 2021 р. (головний спеціаліст з питань запобігання корупції).	
27	Кузьменко Л.О.	Начальник відділу забезпечення організації навчання та підвищення правової культури учасників виборчого та референдумного процесів управління консультативно-методичного забезпечення	Б	Київський інститут туризму, економіки і права	2001	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Державний комітет України по туризму з 1997 р. до 2000 р. (спеціаліст I категорії, провідний спеціаліст Відділу юридичного та кадрового забезпечення); Державний комітет молодіжної політики, спорту і туризму України з 2000 р. до 2002 р. (спеціаліст I категорії відділу кадрів та навчальних закладів Управління нормативно-правового та кадрового забезпечення);	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ

1	2	3	4	5	6	7	8	9
				Національна академія державного управління при Президентові України	2010	диплом магістра	Державний комітет України з питань фізичної культури і спорту з 2002 р. до 2004 р. (провідний спеціаліст відділу кадрів управління кадрів, закладів освіти та науково-дослідної роботи, головний спеціаліст відділу кадрів та державної служби управління кадрів); Центральна виборча комісія з 2004 р. до 2014 р. (спеціаліст I категорії Секретаріату Комісії, провідний спеціаліст відділу забезпечення засідань Комісії управління документального забезпечення, головний консультант відділу аналітично-методичного забезпечення управління організаційно-методичної роботи, головний консультант сектору підвищення правової культури учасників виборчого процесу та референдумів відділу методичної роботи управління організаційно-методичної роботи, головний консультант організаційного відділу управління організаційно-методичної роботи Секретаріату Комісії).	
28	Лисак Н.Л.	Начальник відділу літературного редагування управління документообігу та забезпечення засідань Комісії	Б	Ніжинський державний педагогічний інститут ім. М.В. Гоголя	1998	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2012 р. до 2015 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант сектору літературного редагування відділу забезпечення засідань Комісії управління документального забезпечення Секретаріату Комісії).	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-XII
29	Листровий С.О.	Начальник управління адміністрування та захисту інформації	Б	Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут"	2007	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Державне підприємство "Інформаційний центр" Міністерства юстиції України з 2013 р. до 2015 р. (заступник начальника відділу експлуатації); Державне підприємство	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							"Національні інформаційні системи" з 2015 р. до 2016 р. (начальник відділу адміністрування та технічної підтримки Дата-центру"); Державне підприємство "Інформаційні судові системи" з 2016 р. до 2023 р. (директор Департаменту централізованого адміністрування мереж та системного супроводу, директор департаменту адміністрування ІТ інфраструктури, мереж та телекомунікації, директор департаменту централізованого адміністрування мереж та системного супроводу, начальник відділу адміністрування мереж та телекомунікацій департаменту централізованого адміністрування мереж та системного супроводу).	
30	Литвинюк А.А.	Заступник начальника управління адміністрування та захисту інформації	Б	Український державний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова	1995	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 1998 р. до 2004 р. (головний консультант сектору адміністрування баз даних інформаційно-аналітичного відділу, головний консультант відділу системного програмного забезпечення комп'ютерних мереж та проектів управління комп'ютерних інформаційних систем та оргтехніки, головний консультант відділу обробки інформації управління інформатизації, завідуючий відділом обробки інформації управління інформатизації Секретаріату Комісії); Центральна виборча комісія з 2007 р. до 2008 р. (головний консультант патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант відділу аналітичної обробки інформації та інформаційно-довідкового забезпечення управління інформатизації, головний консультант відділу	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
				Київський університет імені Бориса Грінченка	2020	Диплом магістра		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							аналітичної обробки інформації управління інформатизації Секретаріату Комісії); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Товариство з обмеженою відповідальністю "Фірма "Едельвейс"" з 2004 р. до 2006 р. (генеральний директор); Закрите акціонерне товариство "Акціонерна страхова компанія "ІнтерТрансПоліс" з 2006 р. до 2007 р. (начальник відділу персоніфікації управління супроводження договорів страхування).	
31	Максименко А.І.	Заступник начальника відділу представництва в судах юридичного управління	Б	Національний університет "Юридична академія України імені Ярослава Мудрого"	2013	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Індустріальна об'єднана державна податкова інспекція м. Харкова Головного управління Міндоходів у Харківській області, Головне управління Міндоходів у Харківській області, Головне управління ДФС у Харківській області з 2013 р. до 2015 р. (головний державний ревізор-інспектор відділу камеральних перевірок управління податкового аудиту; головний державний ревізор-інспектор, начальник відділу проведення камеральних перевірок управління податкового аудиту; завідувач сектору податкового аудиту окремих платників управління податкового аудиту; головний державний ревізор-інспектор відділу перевірок з окремих питань управління податкового аудиту); Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві з 2018 р. до 2019 р. (головний державний інспектор відділу супроводження судових спорів за матеріалами позапланових перевірок юридичного управління); Центральна виборча комісія з 2019 р. до 2021 р. (головний консультант відділу	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							представництва в судах управління правового забезпечення Секретаріату Комісії).	
32	Мирутенко В.Ф.	Начальник відділу технологічного забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців	Б	Київський університет економіки і технологій транспорту	2007	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2009 р. до 2013 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант відділу прикладного програмного забезпечення та адміністрування Реєстру управління технологічного та програмного забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців, головний консультант відділу прикладного програмного забезпечення Реєстру управління технологічного та програмного забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Державний економіко-технологічний університет транспорту з 2008 р. до 2009 р. (начальник відділу передачі даних та захисту інформації Центру інформаційних систем).	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
33	Мовчан М.І.	Начальник відділу архівної справи управління документообігу та забезпечення засідань Комісії	Б	Київський національний університет внутрішніх справ	2004	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2020 р. до 2022 р. (провідний консультант відділу технічної обробки документів управління регламентного забезпечення діяльності Комісії, головний консультант відділу документообігу та контролю управління документообігу та забезпечення засідань Комісії Секретаріату Комісії); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Київський національний університет внутрішніх справ з 2003 р. до 2006 р.	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							(завідувач архіву інституту заочного та дистанційного навчання).	
34	Мороз О.О.	Начальник відділу прикладного програмного забезпечення Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців	Б	Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут"	1999	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Київська обласна державна адміністрація з 2004 р. до 2006 р. (головний спеціаліст відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення апарату облдержадміністрації); Центральна виборча комісія з 2009 р. до 2010 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої, головний консультант відділу прикладного програмного забезпечення та адміністрування Реєстру управління технологічного та програмного забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців, головний консультант відділу прикладного програмного забезпечення Реєстру управління технологічного та програмного забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців).	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
35	Овчинський Д.М.	Начальник відділу телекомунікаційних мереж та системного адміністрування управління адміністрування та захисту інформації	Б	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	2002	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2009 р. до 2010 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант відділу захисту інформації Реєстру управління технологічного та програмного забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців).	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
36	Олійник Т.І.	Заступник керівника Секретаріату з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації	А	Чернівецький державний університет ім. Ю. Федьковича	1996	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Управління зв'язку, телекомунікацій та інформатизації Київської міської державної адміністрації з 2002 р. до 2004 р. (начальник відділу інформатизації); Головне управління промисловості, транспорту та зв'язку, Головне управління	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							<p>транспорту, зв'язку та інформатизації, Головне управління зв'язку, інформатизації та захисту інформації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з 2004 р. до 2008 р. (начальник відділу інформатизації Управління зв'язку, телекомунікацій та інформатизації, заступник начальника управління зв'язку, телекомунікацій та інформатизації, начальник Головного управління зв'язку, інформатизації та захисту інформації, заступник начальника Головного управління – начальник управління інформатизації та захисту інформації Головного управління зв'язку, інформатизації та захисту інформації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації));</p> <p>Київський науково-дослідний інститут судових експертиз з 2010 р. до 2012 р. (виконувач обов'язків завідувача, завідувач лабораторії судових досліджень комп'ютерних та телекомунікаційних систем, завідувач відділу комп'ютерних досліджень та досліджень телекомунікаційних систем лабораторії криміналістичних видів досліджень);</p> <p>Державне агентство з питань електронного урядування України з 2014 р. до 2016 р. (заступник Голови);</p> <p>Центральна виборча комісія 2021 р. (радник Голови Комісії патронатної служби Секретаріату Центральної виборчої комісії, заступник керівника Секретаріату Центральної виборчої комісії з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації);</p> <p>досвід служби в органах місцевого</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							<p>самоврядування: Київська міська рада з 1999 р. до 2002 р. (радник постійної комісії); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Державне підприємство "Розрахунковий центр Міністерства транспорту та зв'язку України" з 2009 р. до 2010 р. (виконувач обов'язків директора, директор); Державне підприємство "Українські спеціальні системи" з 2012 р. до 2014 р. (начальник відділу технічного нагляду та експертизи департаменту будівництва, експлуатації та адміністративно-господарського забезпечення); Державне підприємство "Українські спеціальні системи" з 2016 р. до 2018 р. (генеральний директор, директор технічний); Товариство з обмеженою відповідальністю "Національні конфіденційні мережі" з 2018 р. до 2019 р. (директор); Державне підприємство "Інформаційні судові системи" з 2019 р. до 2020 р. (заступник, перший заступник генерального директора).</p>	
37	Олійничок М.П.	Начальник відділу забезпечення діяльності членів Комісії	Б	Таврійський національний університет ім. В.І. Вернадського	2004	Диплом магістра	<p>Досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Державне підприємство "Державний резервний насінневий фонд України" з 2005 р. до 2012 р. (начальник адміністративно-господарського відділу, начальник відділу організаційно-кадрової роботи).</p>	
				Державний вищий навчальний заклад "Київський національний економічний університет	2014	Диплом магістра		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
				імені Вадима Гетьмана"				
38	Пихтіна О.М.	Начальник управління організації підготовки та проведення виборів і референдумів	Б	Горлівський державний педагогічний інститут іноземних мов	2000	Диплом спеціаліста	<p>Досвід роботи на посадах державної служби: Державна податкова адміністрація України 2005 р. (головний державний податковий ревізор-інспектор відділу перевірок галузей економіки управління перевірок базових галузей економіки та високорентабельних сфер діяльності Департаменту контролю-перевірочної роботи); Апарат Верховної Ради України з 2006 р. до 2013 р. (помічник-консультант народного депутата України, заступник завідувача секретаріату депутатської фракції Політичної партії "Удар (Український демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка у Верховній Раді України сьомого скликання); досвід служби в органах місцевого самоврядування: Секретаріат Київської міської ради з 2014 р. до 2023 р. (начальник відділу організаційного та документального забезпечення діяльності керівництва секретаріату, начальник управління організаційного та документального забезпечення діяльності керівництва секретаріату Київської міської ради, заступник начальника управління – начальник відділу організаційного та документального забезпечення діяльності заступника міського голови – секретаря Київської міської ради управління забезпечення діяльності заступника міського голови – секретаря Київської міської ради, заступник начальника управління забезпечення діяльності заступника міського голови – секретаря Київської міської ради, начальник управління організаційного та документального забезпечення діяльності</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							Київської міської ради, головний спеціаліст відділу організаційно-методичного забезпечення діяльності депутатів Київської міської ради).	
39	Попова Н.Є.	Начальник відділу доступу до публічної інформації, розгляду звернень громадян, суб'єктів виборчих процесів та процесів референдумів юридичного управління	Б	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	2001	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Управління юстиції Київської міської державної адміністрації з 1994 р. до 1995 р. (спеціаліст I категорії по роботі органів реєстрації актів громадянського стану управління юстиції, провідний консультант управління юстиції); Секретаріат Верховної Ради України, Апарат Верховної Ради України з 1997 р. до 2001 р. (спеціаліст 2 категорії, спеціаліст I категорії, консультант, старший консультант Відділу зв'язків з органами правосуддя);	
				Національна академія державного управління при Президентові України	2011	Диплом магістра	Центральна виборча комісія з 2007 р. до 2019 р. (помічник секретаря Центральної виборчої комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант управління забезпечення діяльності членів Комісії, головний консультант відділу забезпечення діяльності членів Комісії, головний консультант відділу представництва в судах управління правового забезпечення, головний консультант сектору правової експертизи відділу правової експертизи та аналітичної роботи управління правового забезпечення Секретаріату Комісії); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Підприємство "Юридичне бюро судових фінансово-банківських експертиз" з 2003 р. до 2004 р. (директор підприємства "Юридичне бюро судових фінансово-банківських експертиз" Асоціації юристів у	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							галузі фінансового і банківського права України)	
40	Поспелова І.М.	Начальник відділу міжнародного співробітництва	Б	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	2011	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Апарат Верховної Ради України 2019 р. (головний консультант відділу забезпечення зв'язків з міжнародними парламентськими організаціями Управління забезпечення міжпарламентських зв'язків); Міністерство закордонних справ України з 2019 р. до 2021 р. (перший секретар Постійного представництва України при Раді Європи); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Адвокатське об'єднання "Юридичне бюро "Крижанівський та партнери" з 2011 р. до 2012 р. (заступник керуючого адвокатським об'єднанням, керівник департаменту кримінального права).	
41	Рубан Т.П.	Начальник юридичного управління	Б	Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого	2002	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Міністерство юстиції України з 2006 р. до 2013 р. (головний спеціаліст відділу з питань діяльності органів державної влади та державного управління Департаменту конституційного законодавства та державного будівництва, Департаменту конституційного та адміністративного права, головний спеціаліст відділу законопроектування з питань конституційного законодавства (адміністративного права) державного будівництва Департаменту конституційного та адміністративного права, начальник відділу з питань реалізації прав людини Департаменту адміністративного права, начальник відділу з питань діяльності органів державної влади та державного управління	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							<p>Департаменту конституційного та адміністративного права, начальник відділу з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою Управління конституційно-адміністративного законодавства Департаменту конституційного, адміністративного та соціального законодавства Міністерства юстиції України); Адміністрація Президента України, Офіс Президента України з 2013 р. до 2020 р. (головний консультант відділу законодавства про державне будівництво та адміністративного законодавства з питань державного будівництва і судочинства Головного державно-правового управління, головний консультант відділу законодавства про державне будівництво та адміністративного законодавства департаменту законодавства з питань державного будівництва Головного державно-правового департаменту, заступник завідувача відділу законодавства про державне будівництво та адміністративного законодавства з питань державного будівництва Головного державно-правового департаменту Адміністрації Президента України, завідувач відділу законодавства з питань державного будівництва та судоустрою Головного управління законодавства з питань державного будівництва Директорату з питань правової політики Офісу Президента України); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Товариство з обмеженою відповідальністю "Торговий дім "Едланд" з 2000 р. до</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							2002 р. (начальник юридичного відділу); Товариство з обмеженою відповідальністю "Оптово-роздрібна торгова фірма "Едланд" з 2002 р. до 2006 р. (заступник генерального директора – начальник юридичного відділу).	
42	Ружецький С.В.	Начальник другого відділу управління організації підготовки та проведення виборів і референдумів	Б	Міжрегіональна академія управління персоналом	2008	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Міністерство регіонального розвитку та будівництва України 2010 р. (провідний спеціаліст відділу двостороннього міжнародного співробітництва та протоколу Департаменту міжнародного співробітництва, інвестиційного розвитку та з питань європейської інтеграції, провідний спеціаліст відділу двостороннього та транскордонного співробітництва Управління міжнародного співробітництва та інвестиційного розвитку, головний спеціаліст відділу роботи з персоналом та нагород Управління роботи з персоналом); Центральна виборча комісія з 2010 р. до 2021 р. (головний консультант організаційного відділу управління організаційно-методичної роботи, головний консультант другого відділу управління організації підготовки та проведення виборів і референдумів Секретаріату Комісії); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Товариство з обмеженою відповідальністю "Персей-Безпека" з 2007 р. до 2010 р. (начальник матеріально-технічного відділу, начальник відділу кадрів).	
				Національна академія державного управління при Президентіві України	2016	Диплом магістра		
43	Савчук М.Ю.	Начальник відділу документообігу та контролю управління документообігу та	Б	Київський юридичний інститут МВС	2005	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 1998 р. до 2005 р. (спеціаліст I категорії сектору комп'ютерного набору та копіювання загального відділу, спеціаліст I категорії	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		забезпечення засідань Комісії					сектору архівного діловодства та експедиції загального відділу, провідний спеціаліст управління документального забезпечення, провідний спеціаліст відділу службової кореспонденції та архівного діловодства управління документального забезпечення, провідний спеціаліст відділу службової кореспонденції та архівного діловодства управління діловодства та контролю, провідний спеціаліст, головний консультант сектору опрацювання службової кореспонденції відділу роботи з документами управління документального забезпечення Секретаріату Комісії).	"Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
44	Самойлович О.Є.	Заступник керівника Служби – начальник відділу взаємодії з органами Реєстру та контролю за виконанням рішень розпорядника Реєстру Служби розпорядника Державного Реєстру виборців	Б	Томське вище військово командне ордена Червоної Зірки училище зв'язку	1988	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Державна податкова інспекція Ленінградського району м. Києва з 1992 р. до 1993 р. (державний податковий інспектор відділу оподаткування малих підприємств); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Спільне торгово-виробниче підприємство "Кедр" 1993 р. (заступник Генерального директора); Центр міжнародного співробітництва "Смітт" з 1993 р. до 1994 р. (головний бухгалтер); Товариство з обмеженою відповідальністю "Спортивний клуб "Бусідо" 1994 р. (головний бухгалтер); Товариство з обмеженою відповідальністю "С.Т.Р." з 1994 р. до 1996 р. (генеральний директор); Закрите акціонерне товариство "Сантана" з 1996 р. до 2002 р. (директор); Товариство з обмеженою відповідальністю "Сканді Групп" з 2002 р. до 2008 р. (генеральний директор, комерційний директор).	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ

1	2	3	4	5	6	7	8	9
45	Сержан С.А.	Начальник управління господарського та матеріально-технічного забезпечення	Б	Київський університет імені Тараса Шевченка	2004	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2009 р. до 2018 р. (помічник заступника Голови Центральної виборчої комісії, помічник заступника Голови Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант управління забезпечення діяльності членів Комісії, головний консультант відділу забезпечення діяльності членів Комісії Секретаріату Комісії, радник Голови Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії).	
				Вищий навчальний заклад "Національна академія управління"	2008	Диплом магістра		
				Національна академія державного управління при Президентові України	2013	Диплом магістра		
46	Сльозко О.А.	Начальник відділу оцінювання та розвитку персоналу управління персоналу	Б	Київський національний університет культури мистецтв	2006	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Київська обласна державна адміністрація з 2006 р. до 2008 р. (провідний спеціаліст загального відділу апарату облдержадміністрації, помічник першого заступника голови адміністрації відділу забезпечення діяльності керівництва облдержадміністрації); Центральна виборча комісія з 2008 р. до 2023 р. (головний консультант відділу забезпечення засідань Комісії управління документального забезпечення, головний консультант патронатної служби Комісії, помічник Голови Комісії патронатної служби	
				Національна академія державного управління при Президентові України	2013	Диплом магістра		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							Центральної виборчої комісії, головний консультант відділу кадрової і режимної роботи та з питань державної служби, головний консультант відділу з питань управління персоналом, головний консультант відділу добору персоналу та проходження державної служби управління персоналу Секретаріату Комісії), Апарат Верховної Ради України 2023 р. (заступник керівника відділу державної служби та кадрового забезпечення персоналу Апарату Верховної Ради України Управління кадрів).	
47	Сом В.М.	Начальник управління інновацій та цифрової трансформації	Б	Київський національний університет імені Тараса Шевченка	2002	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Конституційний Суд України з 2002 р. до 2004 р. (спеціаліст I категорії Відділу інформаційних систем і зв'язку Господарського управління, провідний спеціаліст сектору інформаційних систем Відділу інформаційних систем і зв'язку Господарського управління Секретаріату); Центральна виборча комісія з 2004 р. до 2023 р. (головний консультант відділу обробки інформації управління інформаційного забезпечення, головний консультант відділу аналітичної обробки інформації та інформаційно-довідкового забезпечення управління інформатизації, завідувач сектору забезпечення функціонування вебсайтів відділу аналітичної обробки інформації управління інформатизації, завідувач сектору забезпечення функціонування вебсайтів відділу супроводу програмного забезпечення управління інформатизації, заступник начальника відділу забезпечення функціонування вебсайтів та програмного забезпечення управління інформатизації, начальник відділу впровадження	
				Національна академія державного управління при Президентові України	2009	Диплом магістра		
				Інститут післядипломного навчання Національного авіаційного університету	2013	Диплом спеціаліста		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							інноваційних проєктів управління інновацій та цифрової трансформації Секретаріату Комісії).	
48	Старенький Д.В.	Заступник начальника відділу телекомунікаційних мереж та системного адміністрування управління адміністрування та захисту інформації	Б	Київський національний університет будівництва і архітектури	2008	Диплом спеціаліста	<p>Досвід роботи на посадах державної служби: Державна податкова інспекція у Печерському районі м. Києва з 2010 р. до 2011 р. (старший державний податковий інспектор відділу інформаційних технологій в оподаткуванні управління інформатизації процесів оподаткування), Державна податкова адміністрація в Київській області, Державна податкова служба у Київській області з 2011 р. до 2012 р. (головний державний податковий інспектор відділу ведення банку даних обласного рівня управління інформатизації процесів оподаткування Державної податкової адміністрації в Київській області, головний державний податковий інспектор відділу супроводження інформаційних систем та адміністрування баз даних управління інформатизації та обліку платників податків Державної податкової служби);</p> <p>досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Інститут інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки України з 2013 р. до 2014 р. (начальник відділу електронних ресурсів та забезпечення діяльності сайту відділення адміністративно-аналітичної роботи); Товариство з обмеженою відповідальністю "ТЕЛК "Транслогістик Київ" з 2020 р. до 2022 р. (начальник відділу інформаційних технологій).</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
49	Стельмах О.В.	Керівник Служби розпорядника Державного реєстру виборців	Б	Київський політехнічний інститут	1993	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Мале приватне науково-виробниче підприємство "Сервіс-Клуб" з 1994 р. до 2003 р. (директор).	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-XII
50	Степаненко О.М.	Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності	Б	Міжрегіональна академія управління персоналом	2003	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Національний інститут стратегічних досліджень з 2001 р. до 2017 р. (спеціаліст I категорії, провідний спеціаліст фінансово-економічного відділу, провідний спеціаліст сектору бухгалтерського обліку та звітності фінансово-економ. відділу, провідний спеціаліст, головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний спеціаліст сектору бухгалтерського обліку та звітності відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності); Центральна виборча комісія з 2017 р. до 2021 р. (головний консультант відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний консультант відділу бухгалтерського обліку та звітності управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Секретаріату Комісії).	
51	Строков О.Ю.	Заступник начальника відділу постачання та господарського забезпечення управління господарського та матеріально-	Б	Київський національний університет імені Тараса Шевченка Харківський національний університет	2003 2019	Диплом спеціаліста Диплом магістра	Досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Товариство з обмеженою відповідальністю "Трейдекс ЛТД" з 2008 р. до 2009 р. (заступник генерального директора); Концерн Техвоенсервіс" з 2010 р. до 2016 р. (заступник начальника, начальник планово-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		технічного забезпечення		імені В.Н. Каразіна			економічного відділу, заступник фінансового директора, заступник Генерального директора з фінансово-економічних питань); Концерн "Військторгсервіс" з 2017 р. до 2020 р. (заступник Генерального директора з фінансово-економічних питань); Товариство з обмеженою відповідальністю "Корнер" з 2020 р. до 2021 р. (фінансовий директор); Державне підприємство "Управління справами Фонду державного майна України" з 2021 р. до 2023 р. (заступник директора з фінансово-економічних питань).	
52	Суднік М.С.	Начальник відділу нормативно-правової роботи та експертизи проектів актів юридичного управління	Б	Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого	2009	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Охтирська районна державна адміністрація з 2008 р. до 2009 р. (адміністратор сектору контролю апарату); Харківський обласний центр зайнятості з 2009 р. до 2010 р. (провідний спеціаліст - юрисконсульт, головний спеціаліст - юрисконсульт юридичного відділу); Міністерство юстиції України з 2011 р. до 2020 р. (провідний спеціаліст відділу з питань діяльності місцевих органів виконавчої влади, головний спеціаліст відділу з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою Управління конституційного та адміністративного законодавства Департаменту конституційного, адміністративного та соціального законодавства, головний спеціаліст відділу з питань місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою Управління конституційного та адміністративного законодавства Департаменту публічного права); Центральна виборча комісія з 2020 р. до 2023 р. (головний	
				Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України	2012	Диплом магістра		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							<p>консультант відділу представництва в судах управління правового забезпечення; головний консультант відділу нормативно-правової роботи та експертизи проєктів актів юридичного управління Секретаріату Комісії);</p> <p>досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності:</p> <p>Приватне підприємство "Вотрум" 2008 р. (директор);</p> <p>Товариство з обмеженою відповідальністю науково-виробнича фірма "Хортиця" Лтд 2009 р. (керівник юридичного відділу).</p>	
53	Талаш С.М.	Начальник відділу забезпечення засідань Комісії управління документообігу та забезпечення засідань Комісії	Б	Київський національний університет культури і мистецтв	2007	Диплом бакалавра	<p>Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 1999 р. до 2007 р. (провідний спеціаліст відділу забезпечення засідань Комісії, провідний спеціаліст, головний консультант протокольно-контрольного відділу управління документального забезпечення, головний консультант відділу забезпечення засідань управління діловодства та контролю, головний консультант відділу забезпечення засідань Комісії управління документального забезпечення Секретаріату Комісії).</p>	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
54	Тарасова Н.П.	Начальник відділу супроводження виборчого та референдумного процесів, узагальнення практики організації підготовки та проведення виборів і референдумів управління консультативно-методичного забезпечення	Б	Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка	1991	Диплом спеціаліста	<p>Досвід роботи на посадах державної служби: Секретаріат Верховної Ради України з 1996 р. до 1998 р. (помічник-консультант народного депутата України);</p> <p>Головне управління зовнішньоекономічних зв'язків та інвестицій Київської міської державної адміністрації з 2000 р. до 2004 р. (головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний спеціаліст управління міжнародного співробітництва, головний спеціаліст відділу корпоративних прав управління зовнішньоекономічних зв'язків та корпоративних прав, головний спеціаліст відділу державної реєстрації та</p>	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ

1	2	3	4	5	6	7	8	9
				Українська академія зовнішньої торгівлі	2004	Диплом магістра	<p>ліцензування управління зовнішньоекономічної діяльності, начальник відділу державної реєстрації та ліцензування управління юридичного супроводження та державної реєстрації;</p> <p>Головне управління економіки та інвестицій, Головне управління житлово-комунального господарства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з 2004 р. до 2011 р. (головний спеціаліст відділу житлового господарства відомчого житлового фонду, ОСББ та ЖБК управління житлового господарства, головний спеціаліст відділу житлового господарства відомчого житлового фонду, ОСББ та ЖБК управління реформування житлово-комунального господарства, головний спеціаліст відділу утримання житлового фонду відомств, ОСББ, ЖБК та приватного сектору управління роботи з житловими організаціями некомунальної форми власності (відомства, ОСББ, ЖБК, приватний сектор), головний спеціаліст відділу утримання житлового фонду відомств, ОСББ, ЖБК та приватного сектору, відділу житлової політики та реформування житлового господарства управління житлової політики та реформування житлового господарства);</p> <p>Центральна виборча комісія з 2011 р. до 2012 р. (головний консультант сектору з питань місцевих виборів організаційного відділу управління організаційно-методичної роботи Секретаріату Комісії);</p> <p>досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності:</p> <p>Товариство з обмеженою відповідальністю "Ніке" 1998 р. (директор);</p> <p>Громадська організація Фонд муніципальних реформ "Магдебурзьке право" з 1998 р. до 2000 р. (головний бухгалтер).</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
55	Татарін В.В.	Начальник відділу транспортного забезпечення	Б	Академія державної податкової служби України	2002	Диплом спеціаліста	досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Товариство з обмеженою відповідальністю "Ардіс Фінанс" з 2016 р. до 2020 р. (заступник директора).	
56	Усачова Т.М.	Начальник управління персоналу	Б	Київський національний економічний університет	1998	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Управління Пенсійного фонду України в м. Краматорську Донецької області 2003 р. (начальник управління); Пенсійний фонд України з 2003 р. до 2010 р. (заступник начальника управління – начальник відділу комплектування кадрів та проходження державної служби управління кадрового забезпечення, начальник управління кадрового забезпечення, директор департаменту кадрового забезпечення та організаційно-інформаційної роботи, директор департаменту персоналу та бухгалтерського обліку); Міністерство економіки України 2010 р. (керівник торговельно-економічної місії у складі Посольства України в Республіці Хорватія), Міністерство закордонних справ України з 2010 р. до 2014 р. (в.о. керівника торговельно-економічної місії Посольства України в Республіці Хорватія, перший секретар відділу з економічних питань Посольства України в Республіці Хорватія); Пенсійний фонд України з 2015 р. до 2020 р. (директор департаменту персоналу та бухгалтерського обліку, директор департаменту персоналу та адміністративного забезпечення, заступник директора департаменту – начальник управління по роботі з персоналом адміністративно-кадрового департаменту, начальник відділу планування та обліку	
				Український державний університет фінансів та міжнародної торгівлі	2009	Диплом спеціаліста		
				Національна академія державного управління при Президентові України	2019	Диплом магістра		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							персоналу Управління по роботі з персоналом); Центральна виборча комісія з 2020 р. до 2021 р. (головний консультант відділу з питань управління персоналом, головний консультант відділу оцінювання та розвитку персоналу управління персоналу, начальник управління персоналу Секретаріату Комісії); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Протитуберкульозний диспансер з 1999 р. до 2002 р. (головний бухгалтер).	
57	Флікян С.Р.	Начальник управління комунікації	Б	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича	2009	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2020 р. до 2021 р.; (начальник управління комунікації Секретаріату Комісії); досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: Приватне акціонерне товариство "Міжнародний Медіа Центр-СТБ", Товариство з обмеженою відповідальністю "Телеканал СТБ" з 2015 р. до 2019 р. (головний сценарист проекту "Майстер Шеф" четвертого творчого об'єднання департаменту виробництва програмного продукту); Товариство з обмеженою відповідальністю "Старлайт продакшн" 2019 р. (головний редактор проекту "Майстер Шеф" студії 3 департаменту власного виробництва).	
58	Фурко О.В.	Заступник начальника відділу прикладного програмного забезпечення Реєстру Служби	Б	Київський університет економіки і технологій транспорту	2007	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2008 р. до 2010 р. (помічник члена Центральної виборчої комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант відділу прикладного	Призначений на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		розпорядника Державного реєстру виборців					програмного забезпечення та адміністрування Реєстру управління технологічного та програмного забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців, головний консультант відділу технологічного забезпечення функціонування Реєстру управління технологічного та програмного забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців)	службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
59	Чернюк С.О.	Начальник відділу загального юридичного супроводу діяльності Комісії юридичного управління	Б	Академія державної податкової служби України	2002	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2008 р. до 2013 р. (помічник члена Центральної виборчої комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, головний консультант відділу представництва інтересів Комісії в судах юридичного управління Секретаріату Комісії).	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
60	Шараг К.Д.	Керівник Секретаріату	А	Національний університет "Києво- Могилянська академія"	2011	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Міністерство юстиції України з 2011 р. до 2013 р. (провідний спеціаліст, головний спеціаліст, заступник начальника відділу з питань діяльності органів державної влади та державного управління Управління конституційного та адміністративного законодавства Департаменту конституційного, адміністративного та соціального законодавства); Апарат Верховної Ради України з 2013 р. до 2014 р. (помічник-консультант народного депутата України); Адміністрація Президента України з 2014 р. до 2015 р. (головний консультант відділу забезпечення взаємодії Президента України з Верховною Радою України); Апарат Верховної Ради України з 2015 р. до	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							2017 р. (головний консультант секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя); Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів з 2017 р. до 2019 р. (головний спеціаліст, начальник відділу аналітики та нормопроектувальної роботи Юридичного управління центрального апарату); Центральна виборча комісія з 2019 р. до 2021 р. (завідувач відділу правової експертизи та аналітичної роботи управління правового забезпечення, начальник управління правового забезпечення Секретаріату Комісії, керівник Секретаріату Комісії).	
61	Шаховал С.В.	Начальник першого відділу управління організації підготовки та проведення виборів і референдумів	Б	Київський університет імені Тараса Шевченка	1999	Диплом магістра	Досвід роботи на посадах державної служби: Апарат Верховної Ради України з 2013 р. до 2015 р. (помічник-консультант народного депутата України); Адміністрація Президента України з 2015 р. до 2019 р. (головний консультант відділу моніторингу діяльності місцевих органів влади та підтримки їх правотворчих ініціатив Департаменту місцевого самоврядування та децентралізації); досвід служби в органах місцевого самоврядування: Секретаріат Київської міської ради з 2007 р. до 2013 р. (головний спеціаліст відділу по роботі з депутатськими фракціями та групами).	
				Київський національний університет імені Тараса Шевченка	2005	Диплом спеціаліста		
62	Шикута Ю.О.	Начальник відділу обробки та впорядкування документів управління	Б	Київський національний університет технологій та дизайну	2002	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Центральна виборча комісія з 2010 р. до 2021 р. (помічник члена Центральної виборчої комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії, провідний	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		документообігу та забезпечення засідань Комісії					спеціаліст сектору опрацювання службової кореспонденції відділу роботи з документами, головний спеціаліст відділу технічної обробки документів управління документального забезпечення, головний консультант відділу попереднього опрацювання звернень громадян та доступу до публічної інформації управління регламентного забезпечення діяльності Комісії, начальник відділу обробки та впорядкування документів управління документообігу та забезпечення засідань Комісії Секретаріату Комісії; досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності: НАСК "Оранта" з 2005 р. до 2009 р. (завідувач сектору контролю та виконавської дисципліни відділу документального обігу та контролю, начальник відділу контролю та виконавської дисципліни управління документального обігу та контролю головного офісу).	
63	Шульга Л.В.	Заступник начальника відділу консультативно-методичного забезпечення діяльності виборчих комісій та комісій з референдумів управління консультативно-методичного забезпечення	Б	Київський інститут туризму, економіки і права	2001	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Територіальне інформаційно-аналітичне митне управління Державного митного комітету України, Інформаційно-аналітичне митне управління Державної митної служби України з 1996 р. до 1999 р. (старший інспектор, спеціаліст I категорії, провідний спеціаліст загального відділу, провідний інспектор аналітичного відділу, провідний інспектор відділу обліку та аналізу інформації по застосуванню нормативно-правових актів); Державна митна служба України з 2000 р. до 2011 р. (провідний юрисконсульт відділу організації правової роботи Правового управління, головний юрисконсульт відділу	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ

1	2	3	4	5	6	7	8	9
							<p>організації правової роботи Управління правової роботи, головний спеціаліст-юрисконсульт відділу організації правової роботи Управління правової роботи, головний спеціаліст-юрисконсульт відділу правової роботи Управління правової роботи та удосконалення митного законодавства Департаменту правового забезпечення, головний інспектор, начальник відділу міжнародного митного права та законодавства Департаменту міжнародного митного співробітництва, начальник відділу міжнародного митного права, заступник директора Департаменту міжнародного митного співробітництва – начальник відділу міжнародного митного права та законодавства, заступник директора Департаменту міжнародної діяльності – начальник відділу міжнародного митного права та законодавства, заступник директора Департаменту міжнародної діяльності – начальник відділу багатостороннього співробітництва та європейської інтеграції, головний інспектор відділу багатостороннього співробітництва та з питань європейської інтеграції Управління міжнародного співробітництва); Центральна виборча комісія 2011 р. (помічник члена Комісії патронатної служби Центральної виборчої комісії).</p>	
64	Яросюк Т.А.	Начальник відділу з питань забезпечення функціонування Реєстру Служби розпорядника Державного реєстру виборців	Б	Український державний педагогічний університет ім. М. Драгоманова	1995	Диплом спеціаліста	Досвід роботи на посадах державної служби: Антимонопольний комітет України з 2000 р. до 2003 р. (провідний спеціаліст Головного правового управління, консультант групи спеціалістів при Першому заступнику Голови комітету, начальник відділу розвитку антимонопольного законодавства Головного правового управління); Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України з 2003 р. до	Призначена на посаду державної служби відповідно до Закону України "Про державну службу" від 16 грудня 1993 року № 3723-ХІІ
				Київський національний університет	2003	Диплом спеціаліста		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
				імені Тараса Шевченка			<p>2007 р. (завідувач сектором нормативно-експертного відділу Юридичного управління, заступник начальника, начальник нормативно-експертного відділу Юридичного управління, начальник нормативно-експертного відділу Юридичного департаменту);</p> <p>Міністерство фінансів України 2007 р. (головний спеціаліст відділу моніторингу правового забезпечення адміністрування платежів Департаменту моніторингу адміністрування платежів);</p> <p>Центральна виборча комісія з 2007 р. до 2013 р. (головний консультант сектору підготовки та правової експертизи проектів документів відділу підготовки та правової експертизи проектів документів, систематизації законодавства юридичного управління Секретаріату Комісії).</p>	